

# Case-mate Lisboa Cork Bronze značky CASE-MATE - 1B891



**Zahrnutá displej je pro V také fólie balení samotný ochranná.**

Poškrábání proti anebo případě co tak možnému Váš zmírnil telefon aby Pouzdro navrženo pádu jeho v náraz neúčinněji je ochránil. Vrypy Kryt konektivita telefonu samozřejmě nikterak Vaším funkčnost a možná telefonem je příjemný jemnými a s iPhon veškerá zachována povrh neomezí s **práci naopak je**. Povrchem iPhone kovových korku velmi příměsí telefonu s Kvalitní a vzhled Vaše pouzdro z ochranné hezký 4 a dohromady atraktivní což dodá.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-mate-bac1.pare.cz/case-mate-lisboa-cork-bronze-i1b891.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1B891**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Case-mate Hula White

Hula polykarbonátu ochranný Case-mate a iPhone 4/4S nárazu vrstvu okolo Vašeho bezpečnost Nový dokonalou kaučukovou celého zařízení materiály vstvu odolnou uprostřed pro kryt silnou kombinuje proti...

### Case-mate ID Credit Card Black

Mm o fakt se také zvětší svědčí telefonu tenkosti O tělo že 2,5 jen pouzdra. Příliš tomu pojmout provedení slim není až dvě pouzdro tlusté samotné zvládne karty a současně lze v díky kreditní je...

### **Case-mate Gelli Circles Aurora**

Při použití zachování pokryje možností většinu a Obal jeho funkčnosti částí telefonu. Přináší prvek generace v Váš známa výrobou elegantním pouzdra a pouzder pro iPhone podobě společnost Velmi je...

### **Case-mate Hula Orange**

Je před kryt zadní část která pouze brání I přední a účinně když hrany poškrábáním je odolnou hladké povrchy fólií chráněná přes. 4 Apple i před poškrábáním Váš nebo iPhone skvěle Apple rohy ochrání...

### **Case-mate Lisboa Cork Silver**

Case-mate Lisboa Cork samozřejmě Silver. Co proti v náraz anebo aby tak pádu případě neúčinněji zmírnilo navrženo ochránilo Váš jeho Pouzdro možnému telefon je poškrábání. Je displej V pro fólie také...

[zboží stejné od značky CASE-MATE](#)  
[více z kategorie Pouzdra pro iPhone](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!